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نمره)پاسخ نامه دارد(سؤالات ردیف

١

.مجاز است  )داراي چهار عمل اصلی( استفاده از ماشین حساب ساده 
 .جاهاي خالی را با عبارات مناسب پرکنید  1

 .................... خاصیت جابجایی  ها  ضرب ماتریس حاصل) الف
نیزموازي نباشد و تنها یکی از دو ) d( عمود نباشد و با مولد آن )  l(بر محور سطح مخروطی  Pدر حالتی که صفحۀ)ب

  ..خواهد بود.............مشترك حاصل یک   نیمه مخروط را قطع کند، فصل
راس سهمی به معادله ) پ yxy   .است................نقطه به مختصات  222
و  aغیر صفر ضرب خارجی دو بردار  حاصل)ت


b  است.............که با هم موازي هستند، برابر بردار.

1 

 .درستی و نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید  2
  است B=C، آنگاه لزوماً   AB=ACداشته باشیم،   Cو A ،Bمتمایزهاي  اگر براي ماتریس) الف

dمکان هندسی نقاطی از صفحه که از دو خط متقاطع)ب , d  زاویه بین آن دو خط  اند، نیمساز به یک فاصله
  .باشد می
),(نقطه )پ 23   روي دایره xyx  .داردقرار 222
و  aغیر صفر براي دو بردار  )ت


b  حاصل ،


 ).( baa است.

1 

3
اگر    ijA a یک ماتریس3 یه هايآرباد3

 
 
  

2i j

i j i j
a i j

i j i j
a یه هايآباشد،در  ,a ,a12 31 را   33

                                               .آورید  به دست

75/0 

  

.را از معادله زیربه دست آورید yو xمقادیر  4

    
    

2 42 4 20 1x y

1 

5 
اگر

a
b 
 

  
 

4
1A  وB

 
  







1 2
3 .ماتریس قطري  باشد BAرا طوري به دست آورید کهbو  aمقادیر2

1 

.حل کنید1Aدستگاه مقابل را با استفاده از   6
  

  

3 5 1
2 8
x y
x y

5/1 
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  ٢

7  
اگر

 

 
   
  

2 3 2
1 2 3
1 2 1

A وB
 
    
  

3
1

2

 
 
 

3ماتریس همانیI3 و   باشد، حاصل عبارت زیررا به دست  3

                                                                                                               .          آورید  32A B I                                                                                                                             

25/1  

 3به فاصله  dسانتی متر و از خط 2به فاصله  Aرا بیابید که از  يه انقط .اند مفروضدر صفحه dو خطAنقطه   8
  .بحث کنید. سانتی متر باشد 

  

5/1  

9    

xخطوط اي را بنویسیدکه  معادله دایره y 1   وx y 3  شامل قطرهایی از آن بوده و خطx y4 3 5    بر
  .آن مماس باشد

25/1  

11وضعیت دو دایره   10 22  yx 11و)( 22  )(yx   مشخص کنیدنسبت به هم  را .    

2  
  

  . اند بیضیهاي کانونFو Fنقاط بیضی و روي مطابق شکل Bو Aدو نقطه  11
AFاگر  BF   باشد ثابت کنید دوپاره خطAF وBFاند موازي.  

  

1  

12  
)A بنویسید کهرا  معادله سهمی   , )1 )Fرأس و 2 , )1   25/1  .آن باشد، وسپس معادله خط هادي آن را بیابید کانون 2

 نقاط  13 , , 1 2 1Aو , , 2 2 1Bو C , , 3 2 رادر فضادرنظر می گیریم،کدام ها روي خط  1
z


 

2
1

y

  قراردارند؟چرا؟

1  

دوبردار   14 , , 1 2 1aو , , 0 2 1
b را درنظر بگیرید.  

  )شماره ناحیه ذکرشود(واقع است؟3کدام ناحیه ازفضايدر aبردار )الف

2طول بردار ) ب a b را به دست آورید.  

5/1  

و  aبراي هردوبردارغیرصفر  15

bاگر :ثابت کنید 

 a b باشد آنگاه aو

b 1   .برهم عمودند  

  

  

بردارهاي   16 , , 2 1 2aو , , 1 1 0
bتصویرقائم بردار. رادرنظربگیرید

a رابر امتداد بردار

b 1   .یدبیاب  

مساحت متوازي الاضلاعی رابه دست آورید که توسط دو بردار  17 , , 3 2 1a و , , 2 0 1
b1   .به وجود می آید  
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     نمره  راهنماي تصحیح  ردیف

  ١

)) پ)         25/0( بیضی )ب)          25/0(ندارد  ) الف  1 , )1   1  )25/0(صفر )ت)       25/0( 12
  

2  
  

  1  )25/0(درست )ت      )25/0(درست  نا) پ)      25/0(درست  )  ب     )25/0(درست  نا)الف 

3    ( / ), ( / ), ( / )       33 31 122 0 25 3 1 4 0 25 1 2 1 0 25a a a                           75/0  

4  
     

 
/

/
/

  
         0 5

2 4 2 0 252 4 2 4 2 4 2 2 8 0 25
x x

x x y
x y y  

1  

5   
 

/

/
/

        
            

0 5

2 8 0 2 8 4 0 254 3 8 2
3 0 3 0 253 2 2

a a aa a
A B

b bb b  
1  

6  
   / ، / ,      

                
13 5 1 5 110 25 3 10 13 0 252 1 2 3 813A A A B   

 

/ ( / )

, /            
                            

1

0 25 0 25

1 5 1 1 40 31 1 3 2 0 52 3 8 2 24 213 13 

x
X A B x y

y  

5/1  

7         

//

/ , /A B

A B I A B I

            

         3
0 250 5

4 9 4 4 12 3 9 13 4 0 25 6 0 25
2 8 24 8 16  

25/1  

سانتی متر است این دایره را  2وشعاع Aسانتی متر باشد یک دایره به مرکز 2به فاصله  Aهندسی نقاطی که ازمکان   8
ddسانتی متر  باشد دو خط3به فاصله  dنقاطی که از خط )25/0(رسم می کنیم    dه موازاتوب dخط درطرفین ,

ddمحل برخورد دو خط )25/0(رسم می کنیم است این دو خط را     .با دایره  مطابق شکل جواب مساله است ,
dاز دو خطاگر یکی    یاd  25/0.(جواب دارد 2دایره را قطع کند مساله   (  

dاگر یکی از دو خط   یاd   25/0.(جواب دارد1بردایره مماس باشد مساله(  
dاگرهیچ یک از  دو خط   یاd 25/0.(دایره را قطع نکند مساله جواب ندارد(  

  
  )25/0(رسم شکل

5/1  

      

A 

d 
٣ d 

d 
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     نمره  راهنماي تصحیح  ردیف

  ٢

9  x y x ( / ) ( ) ( )
, r ( / )

x y y ( / )
      

         2 2
1 2 0 25 4 2 3 1 5 10 2 0 53 1 0 25 54 3

  

)oمرکز دایره  , )2 rوشعاع آن برابر 1  x):برابر با  دایره  معادله.است  2 ) (y ) ( / )   2 22 1 4 0   .است 25
  

25/1  

1221مرکز وشعاع دایره   10  yx ):  برابر است با )( / ) O ( , ) , r 0 5 1 1  
1212ومرکز وشعاع دایره   )( yx   برابر( / ) O ( , ) , r  0 5 1 1  
2250فاصله دو مرکز برابر OO)/(   2 rrو rr)/( 250  

( / ) | |r r oo r r     0 25  
  )25/0(بنابرین دو دایره متقاطع اند 

2  

  را به کانون هاي بیضی وصل می کنیم  Bو Aنقاط  11
)روي بیضی قرار دارد بنا به تعریف بیضی Aنقطه  ) AF AF a2 1   )25/0(  
)روي بیضی قرار دارد  Bنقطه  / ) ( ) BF BF a0 25 2 2  

(و فرض )  2(و ) 1(از  AF BF( نتیجه می شود( / ) AF BF0 25 
||.اند در متوازي الاضلاع ،ضلع هاي روبرو موازي یک متوازي الاضلاع استAFBFچهارضلعیبنابراین  AF BF

)25/0(  
  

1  

  : با توجه به جایگاه  راس و کانون این  سهمی در دستگاه مختصات خواهیم  داشت   12
سهمی رو به پایین و  

/

a 
0 25

4  

: معادله سهمی 
/

(x ) (y )   
2

0 5
1 16 2

                  
:               معادله خط هادي 

/

y 
0 5

6                               

25/1  

)  A,B نقاط  13 / )0 yزیرا دراین دونقطه 5  zو2  ).می باشد1 / )0 5  1  
).واقع است  5در ناحیه aبردار )الف  14 / )0 5  

                                                   )  ب 
//

, ,         
0 50 5

2 2 2 1 2 4 4 1 9 3  
a b a b                                          

5/0 

1  

15  



,

/
/ /

cos


       
0 250 5 0 25

2

 

   




  a b πa b a b cosθ θ θ  
1  

    
  

  

A 

B 

F F 
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  ٣

16  
   

/ /
/

a , , , ,     
 2

0 5 0 25
0 25

2 1 0 31 1 0 1 1 01 1 0 2






 


 

a.b b =
b

  
  

1  

17         , , , , , , /     3 2 1 2 0 1 2 1 4 0 5a b  
  

 /     4 1 16 21 0 5S a b
  

1  
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